

Javaslat

Ózd Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája módosításának jóváhagyására

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítő: PH. Településfejlesztési Osztály

Ózd, 2016. augusztus 30.

Előzmények:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 225/2015. (IX.24.) határozatával jóváhagyta a Belügyminisztérium támogatásával, 2015. évben elkészített Integrált Településfejlesztési Stratégiáját (a továbbiakban: ITS) és az ehhez kapcsolódó Megalapozó Vizsgálatot. Az ITS elfogadását követően 2016. évben meghirdetésre kerültek azok a pályázati források {elsősorban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP)}, melyek lehetővé teszik a tervezett stratégiai célok elérését a város számára.

A források hatékonyabb igénybevétele érdekében szükségessé vált a korábban elkészült ITS módosítása, valamint az egységes szerkezetben történő újbóli elfogadása, amely a pályázati feltételek miatt a pályázatok elbírálási szempontjainál is releváns. A változtatások a Barnamezős területek rehabilitációját tartalmazó Oxigéngyár területrészt és a Szociális városrehabilitáció pályázat esetében az Újtelep városrészre vonatkozó részeket érintik.

Az ITS-hez kapcsolódó Megalapozó Vizsgálat nem kerül módosításra, változatlan tartalommal marad hatályban.

Az ITS-tervezet a jelenleg hatályos Településfejlesztési Konceptióra épül, melyen változtatás nem történt.

Az előírásokkal összhangban elkészült ITS-tervezetet az Önkormányzat a város honlapján, az erre a célra kialakított linken megjelentette és véleményezésre megküldte a *településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről* szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: kormányrendelet) 31. § (1) bekezdése szerinti államigazgatási szervezetek és a partnerségi megállapodásban meghatározott résztvevők részére.

(Ózd Város Önkormányzata honlapján mindenki által megtekinthető a módosításra és egyeztetésre megküldött ITS javaslat, melyben a változások, módosítások kiemelten jelölve vannak. A dokumentumot, annak nagy mennyisége miatt az előterjesztés mellékleteként nem csatoljuk, az alábbi hivatkozáson elérhető.)

[http://www.ozd.hu/content/cont_5553558e8987a4.14116011/Ozd_varos_integralt_telepulesfejlesztési_strategiaja_\(its\)_modositasanak_tervezete_2016_07_v.pdf](http://www.ozd.hu/content/cont_5553558e8987a4.14116011/Ozd_varos_integralt_telepulesfejlesztési_strategiaja_(its)_modositasanak_tervezete_2016_07_v.pdf)

A határidőre beérkezett vélemények, állásfoglalások értékelése elkészült és ennek megfelelően az ITS-tervezet felülvizsgálata megtörtént.

A kormányrendelet előírásai alapján a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt ITS jóváhagyása a Képviselő-testület jóváhagyását igényli, teljes szövegét a határozati javaslat 1. melléklete tartalmazza.

A képviselő-testületi döntést követően az elfogadott ITS-t a település honlapján közzé kell tenni.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben rendelkezésre álló információk alapján az ITS tartalmát vitassa meg és hagyja jóvá a mellékelt határozati javaslat szerint, a módosításokkal egységes szerkezetben.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2016. (VIII.30.) határozata

Ózd Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája módosításának jóváhagyásáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntéseket hozta:

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet előírásaival összhangban módosított Ózd Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját (a továbbiakban: ITS) megismerte és azt a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
A településfejlesztési, településrendezési tevékenységek végzése során az ITS-ben foglaltakat kell alkalmazni.

Felelős: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

2. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyidejűleg az Ózd Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját elfogadó 225/2015. (IX.24.) határozat 2. mellékletét hatályon kívül helyezi.

Felelős: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal